
図をつかって考えよう1
（全体を求める）

年 組 名前（  ）

図と しきと 答えをかきましょう。
(1) おり紙が 何まいかあります。15まい つかったので，のこりは 18まい

に なりました。おり紙は，はじめ 何まいありましたか。

図 しき
15+18＝33

答え
33まい

(2) お店にりんごが 何こかあります。18こ うれたので，のこりは 22こに
なりました。りんごは，はじめ 何こありましたか。

(3) すずめが 何わかいます。4わ とんでいったので，のこりは 8わに な
りました。すずめは，はじめ 何わいましたか。

図 しき
18+22＝40

答え
40こ

図 しき
4+8＝12

答え
12わ

(4) ミニトマトのたねが 何こかあります。20こ うえたので，のこりは 15こ
に なりました。ミニトマトのたねは，はじめ 何こありましたか。

答え
35こ

図 しき
20+15＝35

つかった
まい

のこり
まい

はじめ まい

学習プリント無料ダウンロードの ぷりんと365 https://www.print365.net



図をつかって考えよう1
（全体を求める）

年 組 名前（  ）

15+18＝33

図と しきと 答えをかきましょう。
(1) おり紙が 何まいかあります。15まい つかったので，のこりは 18まい

に なりました。おり紙は，はじめ 何まいありましたか。
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(2) お店にりんごが 何こかあります。18こ うれたので，のこりは 22こに
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